



ГКОУ РД «Кировская СОШ Тляратинского района»



Наши домашние питомцы. Кошки



Выполнила ученица 1 «а»

класса

Шейхова Пари

Руководитель :

Магомедова Х.М.

Персидские

Отличительным признаком породы является маленький, широкий и курносый нос. Тип кошек с очень маленьким, вздёрнутым носиком называют «экстремальным», а относительно длинным и слегка вздёрнутым носиком — «классическим». Персы считаются вечно лежащими «диванными» кошками, они могут быть достаточно подвижны, когда с ними играют.



Абиссинские



Предком её считается дикая африканская кошка, обитавшая на территории Абиссинии (ныне Эфиопия) Абиссинская кошка — животное среднего размера, хорошо сбалансированное, с развитой, но не грубой мускулатурой. Каждый волосок шерсти абиссинской кошки нередко окрашен двумя-тремя полосками разного цвета, такое деление называется тикингом. Абиссинские кошки крайне привязаны к хозяину и не могут долго находиться в одиночестве. Активны и подвижны. Сильно нуждаются в ласке и внимании.

Сиамские



Сиамские кошки представляют собой образец легкой миниатюрной кошки с удлиненной клиновидной головкой. Ее просто невозможно ни с кем спутать, потому что специфическая концевая окраска неповторима и является признаком частичного альбинизма.

Сфинкс

Сфинксы – это самая экзотическая порода кошек.

Популярность этих кошек среди любителей домашних животных связана, прежде всего, с их необычным внешним видом, неприхотливостью и потрясающей преданностью хозяевам.

Общительная кошка породы сфинкс является идеальным питомцем для людей, страдающих аллергией на кошачью шерсть.

Ухаживать за сфинксами несложно, поэтому заботу о питомце вполне можно доверить ребенку 6–8 лет. Кошки данной породы не испытывают необходимости в регулярных прогулках – они прекрасно чувствуют себя в условиях городской квартиры, однако следует помнить, что сфинксы чувствительны к понижению и перепадам температур. При оптимальных условиях содержания бесшерстные кошки живут долго и почти не болеют.



Шотландские



Уникальность котёнка заключается в ушах, мило загнутых вперед и свисающих вниз с его головы. Внешний вид, напоминает медвежонка (некоторым совёнка)
Характерная особенность породы — умение стоять на задних лапах без особого усилия. Они являются отличными компаньонами для маленьких детей



Ангорские



Ангорская кошка, как порода известны очень давно, причем именно в белом варианте. Существует некая полулегенда, что эти кошки жили во дворцах персидских шахов и, как ни странно, служили салфетками для вытирания рук после трапезы, так как сухая длинная шерсть легко снимает жир и грязь. Это кажется вполне правдоподобным, если учесть уникальную текстуру ангорской шерсти: шелковистую, тонкую, нежную и почти без подшерстка, что позволяет кошке оставаться чистой, просто вылизывая свою шубку.



Бенгальские



Характер бенгальских кошек объединяет темпераменты дикого зверя и домашнего животного. У бенгалов хорошо развит охотничий инстинкт. В любом возрасте они признают игры «на охоту» — гонки за мячами и игрушками, ловлю махалок, погони и преследования. При воспитании котят очень важно приучать их к рукам. Никакой опасности для детей и других домашних животных (кроме грызунов и птиц) не представляют. С легкостью обучаются ловле мышей, но редко едят их

Памятка Как воспитать здорового и умного котенка



1. После того, как вы принесли котенка домой, дайте ему спокойно обследовать новое жилище, покажите туалет, предложите блюдце с теплым молоком.
2. У котенка должно быть обязательно свое место, своя миска для питания и питья. Миску для питания нужно мыть после каждого кормления, а миску для питья 1 раз в день.
3. С 8 недель котенок должен получать разнообразную пищу 4 раза в день. В 6 месяцев котенка можно перевести на 2 разовое питание.
4. Мыть кошку нужно 1 раз месяц.

